MIEJSKI OŚRODEK KULTURY W RADLINIE ORGANIZUJE
PROJEKT MALARSKO-FOTOGRAFICZNY 
„ŻYWY OBRAZ – inspirowane malarstwem secesyjnym”- BODY PAINTING
Projekt jest adresowany do fotografików , malarzy, modeli.                            

Założeniem tego projektu jest integracja sztuk : fotografii i malarstwa ciała /body painting/. Do uczestnictwa w spotkaniach warsztatowych zapraszamy artystów       z naszego regionu. Warsztaty organizowane są w dniach 13.05. – inspiracją  jest malarstwo GUSTAWA KLIMTA oraz 24.06.17- malarstwo ALFONSA MUCHY.     Efektem końcowym projektu będzie wystawa fotografii artystycznej wykonanej podczas warsztatów oraz otwarcie wystawy dokumentującej działania w dniu 15.09.17 godz.18.00 w GALERII OBIEKTYWNEJ MOK.

Zgłoszenia artystów, fotografików, modeli do projektu przyjmujemy do 28.04.17 \ze względu na ograniczoną ilość miejsc zgłoszenia potwierdzamy telefonicznie  tel. 32 4568633, 4568928  lub   e-mail: m.kuczera-rok.mok@radlin.pl\.
Zdjęcia do wystawy należy dostarczyć do 14.07. 2017 na płytach CD lub innych nośnikach (jakość zdjęcia przygotowana do wywołania formatu A3) wraz z opisem- dane autora.  
Dołączyć należy:                                                                                                                                                                                                                  - kartkę zgłoszenia z danymi autora\imię i nazwisko, dokładny adres, adres mailowy, telefon\                                                                                                                               - oświadczenie, że jest się autorem nadesłanych prac i ma się do nich prawa autorskie.
Dane są zbierane w celu umożliwienia kontaktu z uczestnikami projektu, również z wykonaniem folderu oraz  w celach promocyjnych i reklamowych wystawy fotografii z zachowaniem wszystkich danych związanych  z projektem. Formularze oświadczeń i zgód związanych z projektem o prawach autorskich  \fotograficy, autorzy malarstwa ciała, modele\ zapewnia organizator.
Karty zgłoszenia i oświadczenia dla uczestników warsztatów do pobrania na stronie Internetowej                 MOK \www.mok.radlin.pl\
Organizator zastrzega sobie prawo do pierwszej ekspozycji fotografii związanych  z projektem.                                                                                                                                                                   
Oceny zdjęć przyjętych do wystawy dokona komisja  powołana przez organizatora. 
Organizator zastrzega sobie prawo do  wielokrotnej  publikacji we wszystkich materiałach związanych   z projektem. Organizator zastrzega sobie prawo do ekspozycji oraz do nieodpłatnej publikacji wszystkich nadesłanych prac z zaznaczeniem wszystkich danych dotyczących zdjęć artystycznych .

Organizator jest zobowiązany do wywołania zdjęć do wystawy oraz organizacji i reklamy wystawy.
Prace należy dostarczyć na adres:                                                                                                                                                                                          MIEJSKI OŚRODEK KULTURY                                                                                                                                                                                                              UL. MARIACKA 9                                                                                                                                                                                                                                    44-310 RADLIN                                                                                                                                                                                                                                        Informacje , kontakt:  tel. 32 4568633, 4568928       e-mail: m.kuczera-rok.mok@radlin.pl
